
26/11/2020 PERŞEMBE  49.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  3 KARAMBOL START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

 1  8 ES ES GÜLÜM SAHA VETERİNER RAPORUNA İSTİNADEN

 2  2 KÜŞİ SAĞ ÖN SCAPULA ÜSTÜ TRAVMAYA BAĞLI ÖDEM

 8  11 SHADOW WARRIOR ÖN AYAKLARDA SORŞİN

 8  8 ELİZİM GASTROENTERİTİS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  10 OSAKA FIRAT ARSLAN RAPORLU OLDUĞUNDAN OKTAY KIZILDAŞ

 3  1 KIZIMELA FIRAT ARSLAN RAPORLU OLDUĞUNDAN MAHSUN TURAN

 4  2 SILK ROAD KADİR TOKAÇOĞLU RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KAYA

 7  12 SEHERGÜL FIRAT ARSLAN RAPORLU OLDUĞUNDAN MAHSUN TURAN

 2  5 GUBAZ KADİR TOKAÇOĞLU RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA ÇİÇEK

 2  1 KAYALARLI FIRAT ARSLAN RAPORLU OLDUĞUNDAN DANYAL KAYA

 6  2 ÇALTEPE KADİR TOKAÇOĞLU RAPORLU OLDUĞUNDAN NEVZAT AVCİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  5 SÜSLÜ GÜZEL RAPORLU OLMASIHACİ ALTUNBAŞ AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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3 numarada kayıtlı KARAMBOL isimli at yan boxta bulunan atın huysuzlanması nedeniyle box dışına alınarak Saha Veteriner 

Hekimlerce muayene edilmiş ve herhangi klinik bulguya rastlanmadığından koşuya katılmasına izin verilmiştir. Ancak söz konusu at 

start makinası girişinde huysuzluk yapmış ve start makinasına girişi kabullenmemiştir ve Kurul kararı ile yarıştan çıkartılmıştır. Bahse 

konu atın antrenörü Halil DÜLGER atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Adı geçen antrenör ile ilgili gerekli işlem savunmasını 

takiben yapılacaktır. 

Halil DÜLGER savunmasını 05.12.2020 tarihinde Kurulumuza getirmiş olup, Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı ES ES GÜLÜM isimli at yarış öncesinde 11 numaralı start bölmesi içinde şahlanarak devrilmesi ve sıkışması 

neticesinde Saha Veteriner Hekimlerce muayene edilmiştir. Söz konusu atta tramvatik bulgular görüldüğünden koşuya katılması uygun 

görülmemiştir. Ayrıca atın binicisi Muharrem OK doktor tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı 

bildirildiğinden sonraki koşulara katılmasını izim verilmiştir.

KOŞU NO:  1

8 numarada kayıtlı ASHÜNKAR isimli atın binicisi Dorukhan PALAUR start çıkışından yaklaşık 300 metre sonra yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numarada kayıtlı BABA ÇINAR isimli at start makinasından çıkış yapmaması nedeniyle 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 

4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j ile 117/1. maddesi (d) bendi gereği maddesi yeterince eğitilene kadar 7 (yedi) gün 

süreyle,  koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı BABA ÇINAR isimli atın antrenörü Abdullah ATAŞ atının start makinasından çıkış yapmaması ve atını yeterince 

eğitmemek suretiyle “yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar ve 

562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı COOL SILVER isimli atın binicisi Sercan TIRPAN son düzlükte “yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden” 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6. koşuda; 10 numaralı box kapağının geç açılması ve bu şekilde koşunun başlatılmasından dolayı start hakemlerince   At Yarışları 

Yönetmeliğinin 15 madde (e) bendi uyarınca false start kararı verilmesi hususu,  At Yarışları Yönetmeliğinin 9. maddesinin 1. bendi 

çerçevesinde Kurulumuzca değerlendirilmiş olup, startın hükümsüz sayılmasına ve At Yarışları Yönetmeliğinin 54. maddesi 3.bendine 

göre koşunun hemen tekrarlanmasına Kurulumuzca karar verilmiş olup tedbir amaçlı olarak 10 numaralı bölme boş bırakılarak koşu 

tekrarlanmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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4 numarada kayıtlı KAYAKULE isimli at start makinasından çıkış yapmaması nedeniyle 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j ile 117/1. maddesi (d) bendi gereği maddesi yeterince eğitilene kadar 7 (yedi) gün süreyle,  

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

4  numarada kayıtlı KAYAKULE isimli atın antrenörü Sinan ŞAHYAZICI atının start makinasından çıkış yapmaması ve atını 

yeterince eğitmemek suretiyle “yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Adı geçen antrenör ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Sinan ŞAHYAZICI savunmasını 28.11.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır

2 numarada kayıtlı KING WINNER isimli atın antrenörü Başol ÖZGÜR atının takısını deklere ettiği şekilde kullanmamak suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet 

edememiştir. Adı geçen antrenör ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Başol ÖZGÜR savunmasını 05.12.2020 tarihinde Kurulumuza getirmiş olup, Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/4. Maddesi (08.12.2020 gününden başlamak üzere) 7 (yedi)  gün süreyle 

sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı STEEL CLAW isimli atın antrenörü Yavuz PETEK yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

14  numarada kayıtlı BELLA BRAVA isimli atın antrenörü Şakir ÇELİK atının yarışa adapte olamaması ve atını yeterince eğitmemek 

suretiyle “yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete 

icabet edememiştir. Adı geçen antrenör ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

18  numarada kayıtlı GİDEREGİDER isimli atın antrenörü Gökhan ER atının takısını jokeyin  forma rengi ile uyumlu kullanmamak 

suretiyle “yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete 

icabet edememiştir. Adı geçen antrenör ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  9
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